
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 896
van BERT MAERTENS
datum: 19 maart 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Carpoolparking Izegem-Roeselare  -  Zwerfvuil

Op 16 maart 2018 werd vastgesteld dat de carpoolparking aan het op- en 
afrittencomplex van de E403 op de grens van Izegem en Roeselare bezaaid lag met 
zwerfvuil, waardoor enkele parkeerplaatsen onbruikbaar waren. 

1. Hoe vaak werd de carpoolparking de afgelopen drie jaar opgeruimd door (of in 
opdracht van) het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV)? Kan de minister een 
indicatie geven van de hoeveelheid zwerfvuil die er telkens werd geruimd?

2. Op welke manier probeert men op heden de netheid van de carpoolparking te 
verzekeren?

3. Welke maatregelen zal de minister nemen opdat de netheid van de carpoolparking in 
de toekomst meer dan vandaag verzekerd wordt? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 896 van 19 maart 2018
van BERT MAERTENS

1. De parking is hier organisch gegroeid; ze behoort tot het afrittencomplex Roeselare-
haven. De parking ligt niet langs het doorlopend gewestwegennet, maar tussen twee 
gemeentewegen. Er zijn met de waterwegbeheerder van het naastliggende kanaal 
onderhandelingen lopende om die carpool te verleggen, conform een studie die recent 
werd opgemaakt om de behoefte aan carpoolparkings in beeld te brengen.

De oppervlakte wordt niet stelselmatig onderhouden. Een paar keer per jaar wordt 
het zwerfvuil er opgehaald. In maart dit jaar werd na een klacht een 
schoonmaakbeurt gehouden.

Hoeveel vuil er wordt opgehaald wordt niet afzonderlijk gewogen.

De omgeving van Roeselare-Haven werd in september 2017 ook opgenomen in de 
actie van de anti-zwerfvuil week. Tijdens dergelijke actie wordt er in aanwezig 
zwerfvuil gezocht naar identificatiegegevens van de dader en wordt door observatie 
gepoogd zwerfvuilstorters op heterdaad te betrappen. Er werden in de omgeving van 
Roeselare-haven geen positieve resultaten geboekt.

2. Op de beschouwde parking staan er geen vuilnisbakken. Met het oog op de verhuis 
ervan, zijn hier ook niet direct plannen toe. De netheid wordt er heden verzekerd 
door het ruimen van zwerfvuil na melding of vaststelling van ernstige vervuiling.

3. Met de aanliggende gemeente zal worden geprobeerd om tot afspraken te komen, in 
afwachting van de verhuis van deze parking.


